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Šéf americkej nadácie Heritage Foundation šokoval účastníkov
debaty na konferencii Svetového ekonomického fóra v Davose,
keď globalistov obvinil, že prekrúcajú realitu a klamú ľuďom do
očí. Pripomenul im predovšetkým vnucovanie šialenej zelenej
agendy aj LGBT ideológie. Podľa neho nadišiel koniec ich
vládnutia

infovojna.bz/article/video-sef-americkej-nadacie-heritage-foundation-sokoval-ucastnikov-debaty-na-konferencii-wef-v-davose

Prezident americké konzervativní nadace Heritage Foundation Kevin D. Roberts, Ph.D. se minulý týden
jako host zúčastnil panelové diskuse o vyhlídkách Donalda Trumpa v následujících prezidentských
volbách. Tuto příležitost však využil ke kritice globalistů ze Světového ekonomického fóra (WEF).
Prohlásil, že budoucí americká administrativa by měla jednoznačně odmítnout všechny myšlenky, které
tato elitářská organizace předkládá.
Předseda konzervativní nadace Heritage Foundation ve svém vystoupení v Davosu řekl, že budoucí
republikánská administrativa musí odmítnout "vše, co bylo kdy navrženo na Světovém ekonomickém
fóru."

Kevin Roberts, šéf nadace Heritage Foundation, předního konzervativního think tanku v USA, během
panelové diskuse s názvem „Co očekávat od možné republikánské administrativy?“ řekl, že „typ
člověka, který přijde do budoucí konzervativní administrativy, se bude řídit jediným principem, a
tím je zničení vlivu, který mají politické elity a nevolení technokraté nad průměrným člověkem.”

”A pokud můžu, budu upřímný a řeknu, že program, který by měl mít každý jeden člen
administrativy, je sestavit seznam všeho, co'bylo kdy navrženo na Světovém ekonomickém fóru, a
namítat [proti] všem, ve velkém.”

"Každý, kdo není připraven to udělat a odebrat tuto moc nevoleným byrokratům a vrátit ji zpět
americkému lidu, není připraven být součástí budoucí konzervativní administrativy."

Roberts řekl, že myšlenka, že WEF brání "liberální demokracii" a návrh, že Trump bude "diktátor",
jsou "směšné" .

"Kdokoli bude budoucím konzervativním prezidentem, převezme moc elit," prohlásil.

"Politické elity říkají průměrným lidem ve třech, čtyřech nebo pěti otázkách, že realita je X,
přičemž ve skutečnosti je realita Y."

Roberts dále jmenoval pět věcí jako příklad, kterých se prezident Trump ujme, bude-li zvolen:

"Vezměme si imigraci: elity nám říkají, že otevřené hranice a dokonce i nelegální imigrace jsou v
pořádku, průměrný člověk ve Spojených státech nám říká, že obojí ho okrádá o americký způsob
života."
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"Elity nám také říkají, že veřejná bezpečnost není"problémem v amerických městech. Stačí
vycestovat do New Yorku, Washingtonu nebo Dallasu v Texasu. Průměrný člověk vám řekne, že
nedostatek veřejné bezpečnosti poškozuje nejen americký způsob života, ale také jeho život.”

„Za třetí, snad oblíbené téma Světového ekonomického fóra je změna klimatu. Elity nám říkají, že
máme existenční krizi v souvislosti s takzvanou 'klimatickou změnou', až tak, že klimatický
alarmismus je pravděpodobně největší příčinou [krize] duševního zdraví na světě. Řešení, která
průměrný člověk zná, založená na klimatických změnách jsou mnohem horší a škodlivější a stojí
více lidských životů, zejména v Evropě v době, kdy potřebujete topení, než samotné problémy.”

„Čtvrtý: Čína. Protivník číslo jedna nejen pro Spojené státy, ale také pro svobodné lidi na planetě
Zemi. Nejenže to v Davosu neříkáme, ale poskytujeme platformu Komunistické straně Číny.
Počítejte s tím, že prezident Trump s tímto nesmyslem skoncuje.”

„A za páté, další nadnárodní organizace, Světová zdravotnická organizace, diskutuje o vnucování
genderové ideologie [globálnímu] Jihu. Jedná se o praktiky, které země severní Evropy
přehodnocují, ne-li odmítají.”,

“Nový prezident, zvláště pokud to bude prezident Trump, bude, jak rádi říkáte, 'důvěřovat vědě.'
Pochopí základní biologickou realitu mužství a ženskosti.”

"Myslím si, že prezident Trump, pokud skutečně získá druhé funkční období, se bude inspirovat
moudrými slovy Javiera Mileiho, který řekl, že není u moci, aby vedl ovce, ale aby probouzel lvy,"
uzavřel Roberts.

Video s českými titulkami:

Roberts krátce před svým vystoupením v Davosu zveřejnil na síti X video, ve kterém říká, že „příliš
dlouho samozvané globalistické elity na Světovém ekonomickém fóru ve švýcarském Davosu
vládly nad vámi i nade mnou. A představte, že prezident Heritage Foundation byl letos pozván,
aby šel, a proti mým preferencím jdu vaším jménem přečíst těmto lidem zákon o výtržnostech.
Jejich doba vládnutí nad námi skončila, ať už jde o COVID lockdowny, létání v jejich krásných
luxusních soukromých letadlech a poučovat nás, někdy i během letu, že klimatické změny jsou
existenční hrozbou. Budu o tom všem mluvit. Pravděpodobně mě už nikdy nepozvou zpátky, ale
vzhledem k tomu, že jsem tam vůbec nechtěl jít, se na to těším.”

Zdroj: lifenews.sk / bezpressu.news / InfoVálka

Články související s tématikou:

Advokát Weis o nadcházejícím roce 2024 a co během něj můžeme očekávat: „Jde rok zeleného draka. A
to je rok zúčtování! Kolaps a měnová reforma je jediná cesta ven. Pax Americana skončí, Čína zabojuje o
pozici světového finančního centra as tím přijde i efekt dedolarizace. Čeká nás také otevření
pandemických témat a vyvození odpovědnosti. Nálady v médiích bývalého hlavního proudu se budou
výrazně měnit“

 VIDEO: Astro-psycholožka Tatjana Micić o epické době, kterou žijeme, o transformaci zla, o probíhající
radiální změně společnosti, o formování nového světa našima rukama ao mimořádných časech, které

https://www.lifenews.sk/36093/prezident-heritage-foundation-v-davose-musime-odmietnut-vsetky-napady-wef
https://bezpressu.news/videa/projev-v-davosu-ktery-elity-wef-nepotesil/
https://www.infovojna.bz/article/advokat-weis-o-nadchadzajucom-roku-2024
https://www.infovojna.bz/article/video-astro-psychologicka-tatjana-mici-o-epickej-dobe-ktoru-zijeme-a-o-roku-2024
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nás v blízké budoucnosti čekají
VIDEO: Záznam 39. části pořadu „Boj o planetu a mysli lidí“ s Tomášem Hlaváčem & Norem Lichtnerem
(ze dne 21.12.2023)

 VIDEO: Putinovi se v Saúdské Arábii dostalo srdečného přivítání, ve Spojených arabských emirátech ho
s vojenskými poctami přivítali jako krále. Německý prezident Frank-Walter Steinmeier musel v katarské
metropoli Dauhá půl hodiny čekat se zkříženýma rukama ve dveřích letadla, protože ho neměl kdo
přivítat. Takto vypadá doprovodný proces radikálního přerodu světa unipolárního a jeho transformace na
svět multipolární

 VIDEO: „Rusko se vrátilo do pozice globální supervelmoci. Dnes bojujeme nejen za svobodu Ruska, ale i
za svobodu celého světa, protože bez suverénního a silného Ruska není možný žádný trvale stabilní
světový řád,“ prohlásil Putin, který současné snahy Západu prostřednictvím rozsévání chaosu a
destabilizace v jeho zemi odsoudil k neúspěchu

 Rozpadající se světový řád, vize multipolarity & postoj Ruska a Západu
VIDEO: Spisovatel Josef Banáš o konci temného období zla a násilí na Zemi pod dosavadním
imperiálním vedením Západu v čele s USA, začátku nového duchovního období, významné roli
Slovenska při budování budoucího světa & chystané nové knize o špičkovém slovenském fyzikovi Aurelu
Stodolovi, s Einstein konzultoval teorii relativity

 VIDEO: Vědec a mystik Adolf Inneman o astrologii, paradigmatu času, proroctvích věštkyně Sibyly, které
se do puntíku naplňují, Šalomounově dynastii, královně ze Sáby, misi Ježíše Krista v Etiopii, jeho
ukřižování, kristovských principech, ukotvení pomocné síly v konečném souboji Světelných sil proti
Temnotě, učení Ježíše jako Svatém grále, jehož autentické poselství šířil mistr Jan Hus a roli Česka,
Moravy a Slovenska při aktuální transformaci lidské civilizace

 VIDEO: Izrael - odhalení tajemství (dokumentární film Davida Sörensena z roku 2023)
 VIDEO: Záznam 38. části pořadu „Boj o planetu a mysli lidí“ s Tomášem Hlaváčem & Norem Lichtnerem

(ze dne 26.10.2023 is vizuálními odkazy na zdroje)
 VIDEO: Americký plukovník Douglas MacGregor o konfliktu v Izraeli a hrozbě biblických rozměrů, která je

známá z Apokalypsy sv. Jana, když se na konci dob na místě zvaném Armagedon shromáždí bezbožní
„králové celého světa“ pro velký boj

 Jsme svědky radikální změny v dějinách lidstva. Ruský zpravodajský důstojník předpokládá, že
transformace lidské civilizace na planetě Zemi bude tak radikální, že za 20 let náš svět nepoznáme

 VIDEO: Svatý Václav – patron českého národa (dokumentární film z cyklu Utajené příběhy českých dějin
& jiný příběh o svatém Václavovi) 

 VIDEO: Komenského labyrint světa a ráj srdce nebo duchovní odkaz učitele národů o potřebě návratu do
svého srdce a důležitosti přítomnosti vnitřního náboženství, které vede k jednotě všeho a všech
(dokumentární film z cyklu Utajené příběhy českých dějin) 

 VIDEO: Nebeský Jeruzalem českého kráľa a rímskonemeckého cisára Karola IV. a Praha ako významné
duchovné centrum obdobia neskorého stredoveku, ktoré pre ľudstvo uchovalo významné tajomstvá
(dokumentárny film z cyklu Utajené příběhy českých dějin) 

 VIDEO: Tajomstvo pražského poludníku a pozoruhodný význam mariánskeho stĺpu na Staromestskom
námestí v Prahe (dokumentárny film z cyklu Utajené příběhy českých dějin) 

 VIDEO: Voynichov záhadný šifrovaný rukopis o svete & Vesmíre a jeho šokujúce pozadie v súvislosti s
našimi dejinami (dokumentárny film z cyklu Utajené příběhy českých dějin) 

 VIDEO: Historický, symbolický, okultný a psychologický význam troch klasických rozprávok
(dokumentárny film z cyklu Utajené příběhy českých dějin) 
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VIDEO: Jaroslav Dušek o paralele medzi realitou a sci-fi, ľuďoch schopných presahovať mantinely
materiálnej civilizácie udržiavanej temnými silami, fungujúcej na vytváraní falošnej reality odtrhnutej od tej
pravdivej, ktorá nás približuje k pochopeniu podstaty našej existencie a blízkom konci starého sveta,
ktorý je na pokraji svojho kolapsu

 Svet ako ho poznáme sa nám rúca. Asi sa blížime k bodu zlomu, priznal pápež František
 „Európa potrebuje stále nejakého nepriateľa a ešte k tomu aj buduje novú železnú oponu. Úlohou Ruska

je budovať nový svet. Vplyv Západu vo svete spočíva v obrovskej vojensko-finančnej pyramíde, ktorá
neustále potrebuje nové palivo na svoje fungovanie,“ skonštatoval Putin na stretnutí Valdajského
medzinárodného diskusného klubu v Soči

 Úpadok USA pripomína koniec Britského impéria, tvrdí americký ekonóm a emeritný profesor ekonómie
na University of Massachusetts Amherst

 Advokát JUDr. Weis o páde Rímskej ríše a paralele rozpadu niekdajšieho impéria s dnešnou dobou, keď
USA ako globálny hegemón stráca svoje dominantné mocenské postavenie vo svete

 Rok 2024 ako osudový rok pre Západ a rastúca panika Európskej únie, ktorá sa pripravuje na zmenu
moci v USA

 Dedolarizácia v obchode medzi Ruskom a Čínou je prakticky hotová
 Summit BRICS ako obrovský krok smerom k multipolárnemu svetu a radikálnej transformácii na planéte

 Vznikajúci multipolárny svet v praxi: BRICS viac ako zdvojnásobuje počet svojich členov a Juhoafrická
republika odhaľuje plány BRICS na dedolarizáciu

 VIDEO: Podraz na americký dolar je dokonán a Saúdská Arábie, Spojené arabské emiráty a Írán se
spolu s dalšími 3 státy stanou členy BRICS od ledna roku 2024. Rozhodl o tom vrcholný summit BRICS v
Jihoafrické republice

 VIDEO: Americký dolár stráca vo svete svoje postavenie. Dedolarizácia je nezvratná a naberá na
obrátkach, oznámil Putin vo svojom prejave na summite BRICS

 Lavrov: Dnes se ve světě odehrávají tektonické posuny. Možnost dominance jedné země nebo dokonce
malé skupiny států jde do zapomnění. Před našimi očima se rodí spravedlivější multipolární světový řád

 „Vo svete dochádza k tektonickým zmenám. Sme svedkami vzniku spravodlivejšieho multipolárneho
svetového poriadku. BRICS predstavuje symbol skutočnej multipolarity,“ vyhlásil Lavrov

 VIDEO: „Konflikty v celom svete spôsobuje egoistické a neokoloniálne správanie Západu. Cieľ tých, ktorí
to robia, je naďalej profitovať z ľudských tragédií, štvať ľudí proti sebe, nútiť štáty k vazalskej poslušnosti
v rámci neokoloniálneho systému a nemilosrdne využívať ich zdroje. Nastal čas, aby medzinárodné
spoločenstvo ako celok spoločne a za rovných podmienok formovalo budúcnosť,“ vyhlásil Putin

 VIDEO: Profesor Jeffrey Sachs o skutočných dôvodoch vojny na Ukrajine, vojenskej mašinérii pod
vedením USA, ktoré desaťročia vyvolávajú vojenské konflikty po celom svete v snahe rozširovať
prostredníctvom NATO svoje impérium, západnej propagande, cenzúre iných názorov v EÚ & Spojených
štátoch, Rusku s ktorým obchoduje celý svet & neefektívnosti protiruských sankcií, dedolarizácii &
multipolárnom usporiadaní sveta ako odpovedi štátov BRICS na militarizáciu amerického dolára a snahe
Washingtonu udržať naďalej americkú hegemóniu

 VIDEO: Profesor Staněk o konci unipolárneho sveta aj s jeho globalistickou agendou pod neokoloniálnym
anglosaským vedením kolektívneho Západu, ktorý bude nahradený multipolárnym usporiadaním pod
vedením zoskupenia BRICS, kde na prvom mieste vládnu národné záujmy jednotlivých štátov a mierová
spolupráca všetkých krajín

 Bolívia chce v zahraničnom obchode posilniť čínsky jüan na úkor dolára
 Rusko podpísalo dohodu o vojenskej spolupráci so 40 štátmi afrického kontinentu. Putin oznámil, že
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Moskva odpísala štátom Afriky dlh v celkovej výške 23 miliárd dolárov
Hegemónia USA sa skončila. Väčšina planéty je za multipolárny svet a spravodlivý svetový poriadok.
Snaha USA a EÚ izolovať Rusko sa zmenila na ich sebaizoláciu, vyhlásil šéf ruskej Štátnej dumy

 BRICS vytvára alternatívne centrum moci voči Západu
 Fiasko Západu v snahe vytvoriť globálny front proti Rusku alebo ďalšie znamenie, že vzniká multipolárny

svet
„USA a ich spojenci si chcú udržať nadvládu nad svetom a pokúšajú sa zvrátiť geopolitickú transformáciu
na planéte napriek formovaniu multipolárneho medzinárodného poriadku. Vojna na Ukrajine sa neskončí,
pokiaľ sa Západ nevzdá myšlienky poraziť Rusko,“ vyhlásil Lavrov

 Efekt dedolarizácie: Centrálne banky a štátne fondy sa ponáhľajú nakupovať zlato
 Rusko oznámilo, že měna BRICS bude založená na zlatě

 Rusko sa zlomiť nepodarilo. Odpor voči kolektívnemu Západu sa stal globálnym. Západ sa musí zmieriť s
tým, že končí, píše vo svojom článku ruský exprezident Medvedev

 Latinskú Ameriku zachvátila myšlienka dedolarizácie
 USA vytvorili podmienky, aby sa svet odvrátil od amerického dolára. Čoraz viac štátov používa vo

vzájomnom obchodovaní alternatívne meny
 Macron nie je na summite BRICS vítaný. Rusko považuje jeho účasť za nevhodnú

 Finančnej dominancii USA tikajú hodiny. Amerika prestane existovať ako svetová ekonomická veľmoc do
desiatich rokov, vyhlásil šéf ruského parlamentného výboru pre finančný trh

 VIDEO: Ohavný neokoloniálny systém je mŕtvy. Ľudstvo smeruje nezadržateľne k novému
multilaterálnemu svetovému poriadku, skonštatoval Putin vo svojom prejave na Petrohradskom
ekonomickom fóre

 Protiamerický trend v arabskom svete pokračuje žiadosťou Egypta o vstup do BRICS
 VIDEO: Kolaps americké moci v přímém přenosu! Egypt oficiálně požádal o vstup do BRICS, Saúdská

Arábie chce přesunout peníze z USA do čínské BRICS Bank a keňský prezident v parlamentu oznámil
dedolarizaci Keni ve veškerém obchodu s africkými zeměmi

 Macron požiadal organizátora prelomového summitu BRICS v Juhoafrickej republike, aby sa ho
Francúzsko mohlo zúčastniť

  
Svetová ekonomika začína vykazovať známky dedolarizácie, začínajú priznávať experti z najväčšej
americkej banky JPMorgan

 Bloomberg: Odpor voči americkému doláru rastie po celom svete
 Západný svet sa nachádza v polčase rozpadu: Snahám USA dominovať vo svete chýba nielen morálny,

ale aj ekonomický základ
 Juhoafrická vláda zvažuje preloženie kľúčového summitu BRICS, na ktorom sa bude rozhodovať o

budúcnosti planéty, do Číny. Rusko bude mať na ňom zastúpenie na vysokej štátnej úrovni
 Saudská Arábia rokuje o vstupe do banky BRICS. Rijád ešte k tomu zvyšuje dovoz energetických surovín

z Ruska a ako najväčší vývozca nafty vo svete predbieha USA
 Rusko spoločne so spojencami dosiahne vytvorenie spravodlivejšieho sveta. Neokoloniálny systém

založený na vykorisťovaní sa stane minulosťou, oznámil Putin na medzinárodnej konferencii za účasti
predstaviteľov viac ako 100 štátov sveta

 VIDEO: „Dnes sa civilizácia opäť nachádza v bode zlomu,“ vyhlásil Putin a obvinil USA, ako aj ich
poskokov na Západe zo snahy ovládať iné krajiny a zničiť systém medzinárodnej bezpečnosti a práva:
„Globalistické elity zaviedli vo svete systém lúpeže, násilia a útlaku, štvú ľudí proti sebe, rozdeľujú
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spoločnosti, vyvolávajú krvavé konflikty a prevraty, zasievajú nenávisť, rusofóbiu, agresívny
nacionalizmus a ničia tradičné rodinné hodnoty, ktoré robia človeka človekom. Proti našej vlasti rozpútali
vojnu. Rusko sa tomuto medzinárodnému terorizmu postavilo na odpor. Obyvateľov Donbasu ubránime a
našu bezpečnosť zaistíme!“

 VIDEO: Prejav ruského prezidenta Vladimira Putina k 78. výročiu Dňa víťazstva vo Veľkej vlasteneckej
vojne: „Naša civilizácia sa opäť nachádza v rozhodujúcom bode zlomu!“

 Päť arabských štátov a Irán je pripravenými vstúpiť do BRICS. Celkovo 19 krajín prejavilo záujem o vstup
do bloku rozvíjajúcich sa trhov Brazílie, Ruska, Indie, Číny a Južnej Afriky

 BRICS: Africké země na palubu a vyšší HDP než G7
 Lavrov na medzinárodnej konferencii o multipolarite: „Pokusy Západu o izoláciu Ruska úplne zlyhali.

Trend smerujúci k multipolarite vo svete je nevyhnutný a bude sa len zintenzívňovať. Vo svete posilňujú
nové centrá riadiace sa národnými záujmami a nezávislou politikou. Ide o štáty svetovej väčšiny, kde žije
85 percent svetovej populácie“

 Čína sa odkláňa od používania dolára pri cezhraničných transakciách. Jüan sa stal najpoužívanejšou
menou v medzinárodných zúčtovaniach Pekingu

 Bloomberg: K skupine krajín zoskupenie BRICS sa chce pripojiť ďalších 19 štátov
 Bloomberg: BRICS ekonomickým rastom prekoná tento rok štáty G7

 Dochází k celosvětovému nájezdu na USA. Mnohé státy náhle diverzifikují sázky svého portfolia mimo
Spojené státy americké

 Dolár stráca pôdu pod nohami: Štruktúra svetových zlatých rezerv sa pomaly, ale isto vracia
 Jüan verzus dolár – prichádza nová éra bipolárneho menového systému

 Brazílsky prezident Lula da Silva vyzval štáty BRICS ukončiť obchodovanie v amerických dolároch
 VIDEO: Evropa nemůže slepě následovat Washington. Šéf Evropské rady dal najevo, že Macronovy

názory ohledně autonomie vůči USA nejsou v EU ojedinělé
 VIDEO: Poľský premiér Morawiecki, ako jeden z najortodoxnejších poskokov USA, označil za historickú

chybu zbližovanie Európy s Čínou. Macronovým výrokom o multipolárnejšom svete a autonómii Európy
sa šéf poľskej vlády vysmial

 Macron navrhuje znížiť závislosť Európy na americkom doláre, aby viac nebola vazalom USA
 Macron se vrátil z Pekingu jako jiný člověk. Před našima očima se rodí protiamerická koalice

 VIDEO: Byť spojencom USA neznamená byť vazalom a nemať právo myslieť samostatne, vyhlásil
Macron. Washington a jeho militantní poskokovia v Európe v reakcii na najnovšie vyjadrenia
francúzskeho prezidenta zúria

 VIDEO: Země BRICS oznámily plán na společnou měnu krytou zlatem
 VIDEO: O investíciách a ochranou úspor pred odpojením starého finančného systému, v čase

gigantického súboja a finančnej vojny medzi krajinami BRICS a štátmi kolektívneho Západu, ako aj vo
svetle blížiaceho sa konca nadvlády USA a petrodolára
Krajiny BRICS po prvýkrát ekonomicky predbehli skupinu G7. Tento čoraz silnejší blok svojou
hospodárskou prevahou nad tzv. najvyspelejšími štátmi sveta zničil mýtus o rozvojových krajinách

 Macron po návrate z Číny vyhlásil, Európa musí prestať nasledovať USA a vyhnúť sa zatiahnutiu do
konfrontácie medzi Čínou a Spojenými štátmi o Taiwan, ako aj pliesť sa do záležitostí, ktoré sa
Európanov netýkajú

 Následky začínajúcej dedolarizácie pre americkú ekonomiku
 Vlastná mena BRICS sľubuje úplný kolaps amerického dolára

 VIDEO: Radikálna transformácia unipolárneho sveta na svet multipolárny vstupuje do ďalšej fázy
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realizácie. Šéf ruskej diplomacie Lavrov vyhlásil, že mierové rokovania musia byť o vytvorení nového
svetového poriadku

 Zoskupenie BRICS predstavuje vážnu hrozbu pre dolárovú ekonomiku. Ekonomický boj Západu s
Východom naberá stále väčšie obrátky

 Brazília a Čína podpísali dohodu, že pri vzájomnom obchodovaní už nebudú viac používať americký
dolár

 VIDEO: Koniec dominancie amerického dolára: Bodom zlomu bude rozhodnutie Saudskej Arábie
obchodovať s ropou v inej mene

 Vzestup petrojüanu: Konec vlády petrodolaru a dopad na globální trhy
 VIDEO: Koniec dominancie amerického dolára: Bodom zlomu bude rozhodnutie Saudskej Arábie

obchodovať s ropou v inej mene
 Forbes avizuje prevratnú udalosť, ktorá bude znamenať koniec starého svetového poriadku založeného

na používaní petrodolára: Septembrový vstup Saudskej Arábie do zoskupenia aliancie štátov BRICS
 VIDEO: Bývalá náměstkyně ministra financí USA varuje, že pokud se Saúdská Arábie připojí k Číně a

Rusku s plánem prodeje ropy za čínskou měnu, rozpoutá to v USA kolaps ekonomického systému a
hyperinflaci jako v dobách Výmarské republiky!

 VIDEO: Vzdanie sa amerického dolára ako svetovej meny povedie ku katastrofe, oznámila
exnámestníčka ministra financií USA

 VIDEO: Keňa sa zbavuje používania amerického dolára. So Saudskou Arábiou sa dohodla nakupovať
ropu v národnej mene. Keňský prezident odporučil všetkým, aby nasledovali príklad jeho krajiny

 VIDEO: O veľkom globálnom preskupení síl na planéte
 VIDEO: Donald Trump zopakoval varování Henryho Kissingera, že Bidenova vláda zavinila sjednocení

Moskvy a Pekingu do jedné aliance, která má za cíl ukončit americkou světovou nadvládu po II. světové
válce! Oznámení Kremlu o rozmístění jaderných taktických zbraní v Bělorusku je předehrou k obnově
Sovětského svazu! 

 VIDEO: „Prichádza zmena, akú sme nevideli 100 rokov - a my sme tí, ktorí spoločne riadia túto zmenu,“
týmito slovami sa čínsky prezident Si Ťin-pching rozlúčil s ruským prezidentom Vladimirom Putinom
Starý svetový poriadok je mŕtvy

 Sbohem G20, ahoj BRICS+ aneb Posílení úlohy Nové rozvojové banky BRICS (NDB) a Čínou vedené
Asijské banky pro investice do infrastruktury (AIIB), v snahe vyhýbat se diktátu ze strany MMF a Světové
banky, kterým dominují USA vs. posedlost G7 izolovat a/nebo zadržovat v rámci G20 přední euroasijské
hráče, která se obrátí proti ní a akonec to bude G7, kdo může být izolován neodolatelnou silou BRICS+

 Konec hegemonie USA a amerického dolaru jako světové rezervní měny se blíží. Rusko a Čína pracují
na rozšíření BRICS až o 12 států 

 VIDEO: Profesor Staněk o súboji civilizačných modelov a kompletnej transformácii geopolitickej,
ekonomickej a finančnej architektúry na našej planéte prechádzajúcej na ceste k dramatickej zmene
katalyzačným procesom, ktorého sme všetci priamymi svedkami

 Čína začne platiť za ruský plyn v rubľoch a jüanoch namiesto dolárov a eur
 VIDEO: Profesor Staněk: „Nachádzame sa v prechodovom období, keď sa radikálne mení nielen naša

spoločnosť, ale aj prírodné podmienky na planéte. Otázkou je ako premostiť svet, v ktorom viac
nechceme žiť so svetom, v ktorom chcem žiť“

 VIDEO: Putin o de-dolarizácii Ruska a ekonomickej situácii štátov G20 a BRICS: „Ekonomická taktika
“blitzkriegu” zlyháva. Rusko sa vyrovnáva s finančno-technologickou agresiou krajín Západu“

 VIDEO: Profesor Staněk a fakty dokazujúce prebiehajúcu dramatickú a radikálnu spoločensko-politicko-
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ekonomickú zmenu na planéte „Ruka v ruke s tým ide aj potreba poznávať Pravdu a s ňou prichádza aj
spirituálny posun ľudstva na jeho ceste hľadania zmyslu života“

 The Jerusalem Post: Čtyři jezdci apokalypsy nebo Blížící se zánik starého geopolitického systému a
světového řádu, který se opakuje od dob středověku

 VIDEO: Exkluzivní překlad projevu Vladimira Putina na XXV. Petrohradském mezinárodním
ekonomickém fóru SPIEF 2022 ve světle konfliktu na Ukrajině!

 VIDEO: „Předchozí světový řád se už nevrátí. Změny, k nimž nyní na planetě dochází, jsou zásadní,
radikální a nezvratné,“ prohlásil Putin na Petrohradském mezinárodním ekonomickém fóru

 Státy BRICS vyzvali k boji proti globální hegemonii dolaru
 Vítejte u zrodu nového světového systému a seznamte se s novou globální rezervní měnou založenou na

přírodních zdrojích. Unipolární svět se stává minulostí, formuje se multipolární svět!
 Šéf globální investiční giga-firmy BlackRock: Ruská invaze na Ukrajinu narušila světový řád a ukončila

éru globalizace
 VIDEO: Putin oznámil konec globální ekonomické a politické nadvlády Západu

Zobrazit další

Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na požádání orgánů činných v trestním
řízení poskytnout jim všechny informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše příspěvky
atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly
naplnit skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním zákoně. Mezi takové
příspěvky patří komentáře rasistické, podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení, národního nebo sociálního původu,
příslušnosti k národnosti nebo k etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi
diskutujícími, vzájemné osočování se a používání vulgarismů.

Vatikán a Rothschildové vytvářejí nové světové náboženství, varuje ruský
historik Fursův a upozorňuje na to, jak Jorge Mario Bergoglio alias Papež
František podporuje všechny ultraglobalizační iniciativy, jako jsou
COVIDismus, LGBTismus nebo GREEN DEALismus
Cíle této aliance, Vatikánu a Rothschildů, jsou dnes mnohem ambicióznější než kdysi. Hovoříme o
vytvoření světové mocnosti pod záštitou jednoho světového náboženství v čele s papežem, tvrdí
ruský vědec, historik, sociální filozof a publicista Andrej Fursov, který kromě Moskevské státní
univerzity přednášel i na 2 newyorských univerzitách. 10
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VIDEO: V Bratislave proti Ficovej vláde protestovali okrem skalných
prívržencov progresívno-liberálnej totality, aj Ukrajinci a extrémisti
vyznávajúci LGBT ideológiu. Mladá Ukrajinka s prehodenou ukrajinskou
vlajkou prišla so svojimi spoluobčanmi majdanizovať náš štát, exportovať
rozvrat v svojom štáte na Slovensko a spochybňovala výroky
slovenského premiéra, že v Kyjeve sa nebojuje. Turistická video
prechádzka v uliciach Kyjeva krátko pred Vianocami ukázala, aká je
pravda
Prívrženci antidemokratických strán, ktoré na Slovensku podporovali covidizmus, porušovali ľudské
práva, umlčiavali iné názory, zavádzali názorovú totalitu a kriminalizovali opozíciu, sa vo štvrtok 25.
januára 2024 opäť zišli v Bratislave na proteste za Lipšica, posielali Fica do basy a velebili
amerického poskoka a kandidáta na prezidenta Ivana Korčoka. 37

VIDEO: Hrá sa v Kyjeve futbal? Premiér Fico sa dostal do bizarného sporu
s korporátnym redaktorom, ktorý uveril dezinformáciám o údajnej vojne v
Kyjeve a nemá tušenia, že sa tam bežne hrajú futbalové zápasy a dokonca
aj koncerty slovenských kapiel
Predseda vlády SR Robert Fico šokoval bezprízorných novinárov, keď v utorok 23. januára 2023 na
tlačovej konferencii spochybnil tvrdenia, že by v Kyjeve bola vojna. V ukrajinskej metropole podľa
neho panuje normálny život. Český súd v Prahe medzitým opätovne oslobodil českú učiteľku za
výroky, že v Kyjeve nie je žiadna vojna. 7
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VIDEO: Český súd oslobodil učiteľku, ktorá tvrdila, že v Kyjeve nie je
žiadna vojna, že na východe Ukrajiny pôsobili banderovci a chcela žiakov
naučiť kriticky myslieť, nepreberať automaticky dezinformácie šírené
korporátnymi a verejnoprávnymi médiami a hlavne, aby sami pátrali po
pravde a overovali si informácie z viacerých strán
Učiteľka češtiny Martina Bednářová sa v triede ôsmakom snažila vysvetliť pôvod konfliktu na
Ukrajine a následnej invázie s tým, že zo strany Rusov ide o ospravedlniteľný spôsob riešenia
situácie. Žiakom tvrdila, že v Kyjeve sa nič nedeje. Keď namietali, že v správach Českej televízie
videli horiace mesto, povedala im, že verejnoprávna televízia je zaujatá. Uvádzala tiež, že
ukrajinské nacistické skupiny na Donbase od roku 2014 systematicky likvidovali Rusov vrátane detí
napríklad tým, že ich upaľovali a sťahovali zaživa z kože. Niektorí žiaci učiteľke oponovali a jej
výklad si nahrali. 5

VIDEO: Ministerka Šimkovičová koná zákonne a pronárodne, reaguje
Harabin na kritiku šéfky rezortu kultúry zo strany progresívno-liberálnych
antidemokratických strán
Exminister spravodlivosti SR, bývalý šéf Najvyššieho súdu SR a kandidát na prezidenta SR Štefan
Harabin vo svojom videu uvažuje, či opozície v súvislosti s tlakom na ministerku kultúry Martinu
Šimkovičovú, nekoná protizákonne. Spochybnil aj deklarované čísla nielen na petícii za jej
odstúpenie, ale aj počty ľudí na protivládnych protestoch, ktoré podľa neho médiá z 5-tisíc nafúkli
na 20-tisíc a viac. 6
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VIDEO: Fico s Kaliňákom upratali proukrajinskú redaktorku spravodajstva
Slovenskej televízie, ktorá si špinavo kopla do motorkára Hambálka,
pretože sympatizuje s Ruskom. „To ako sa správa RTVS, tak sa
nesprávame ani k masovým vrahom,“ vyhlásil premiér v konfrontácii s
redaktorkou verejnoprávnej RTVS Bodákovou, ktorá na hulváta schvaľuje
antidemokratické praktiky voči vlastným spoluobčanom za ich politické
názory
Premiér Robert Fico požiadal počas návštevy Berlína nemeckého kancelára Olafa Scholza o
vyradenie šéfa európskej odnože motorkárskeho klubu Noční vlci Jozefa Hambálka zo sankčného
zoznamu. Redaktorka spravodajstva RTVS Barbora Bodáková sa ho opýtala, prečo je to pre neho
dôležitá téma. 17

https://www.infovojna.bz/article/video-fico-s-kalinakom-upratali-proukrajinsku-redaktorku-spravodajstva-slovenskej-televizie
https://www.infovojna.bz/article/video-fico-s-kalinakom-upratali-proukrajinsku-redaktorku-spravodajstva-slovenskej-televizie#mdsqs


12/15

VIDEO: „Terajší politici opozície na čele s Matovičom, ktorí bojujú za
Lipšica & spol. na ÚŠP, počas vládnutia riadili manipulovanie trestných
konaní a likvidovali právny štát,“ vyhlásil premiér Fico s tým, že títo ľudia
teraz vo svojej deštrukčnej politike pokračujú v parlamente. „Sme vláda a
my musíme určovať tempo vládnutia, nie opozícia,“ dodal a pripomenul
korporátnym a verejnoprávnym médiám, ako neobjektívne a tendenčne
informujú slovenskú verejnosť. Na tlačovke došlo aj k priamej
konfrontácii s protislovenskými novinármi, ktorí v službách cudzích
záujmov klamú občanov a používajú dvojaký meter. „Ľudia vás už majú
plné zuby za to, akým štýlom ich informujete,“ pripomenul ministerský
predseda zástupcom médií hlavného prúdu
Predseda OĽaNO Igor Matovič mal počas toho ako šéfoval rezortu financií v kancelárii spis týkajúci
sa odpočúvania lídrov vtedajšej opozície, informoval na štvtkovej tlačovej besede dňa 25. januára
2024 predseda vlády SR Robert Fico za účasti ministra obrany SR Roberta Kaliňáka, predsedu
Výboru NR SR pre obranu a bezpečnosť, bývalého prezidenta Policajného zboru SR Tibora
Gašpara a poradcov premiéra - advokátov Mareka Paru a Davida Lindtnera. Témou tlačovej
konferencie boli vážne dôvody, pre ktorá chce vládna koalícia zrušiť zdiskreditovaný a spolitizovaný
Úrad špeciálnej prokuratúry a novelizovať trestný kódex. 4
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VIDEO: O ÚŠP prebehla rekordne dlhá rozprava. Mali možnosť sa dosýta
vykecať. Opakovane sa strápnili pred celým Slovenskom. Ale už stačilo.
Štát musí ďalej fungovať. Úrad špeciálnej prokuratúry musí byť zrušený,
moderná spoločnosť si nemôže dovoliť, aby tu fungovalo progresívne
gestapo, reaguje Blaha na deštrukčný spôsob existencie
antidemokratickej opozície, ktorá pokračuje v politike podkopávania
právneho štátu a slúži cudzím záujmom
Poslanci Národnej rady (NR) SR budú o novele Trestného zákona rokovať v skrátenom
legislatívnom konaní. „Snažia sa paralyzovať štát, kvôli nim parlament nemôže nič prijímať,
zneužívajú rokovací poriadok na detinské obštrukcie. Dokola sa prihlasujú a umelo predlžujú
rozpravu,“ komentuje podpredseda parlamentu Ľuboš Blaha (Smer-SSD) vyčíňanie progresívno-
liberálnej opozície, ktorá sa s asistenciou KDH a hnutia pacienta z Trnavy snaží znemožniť vládnej
koalícii vládnuť normálnym spôsobom v prospech celej spoločnosti. 10

VIDEO: Robert F. Kennedy mladší odhaľuje, ako sa perú špinavé peniaze
na Ukrajine, ako na konflikte profitujú zbrojárenské & agropotravinárske
firmy vlastnené giga korporáciou BlackRock a ako sa v podstate
kontroluje dlh, ktorý vojenský konflikt produkuje
Synovec zavraždeného amerického prezidenta Johna Fitzgeralda Kennedyho - Robert F. Kennedy
junior bude v tohtoročných prezidentských voľbách v USA kandidovať ako nezávislý. Podpredseda
strany Smer-SSD, poslanec NR SR a šéf Zboru poradcov premiéra Roberta Fica - Erik Kaliňák vo
svojom videu upozornil na jeho nedávne vyjadrenie, v ktorom RFK jr. priblížil funkciu globálnej
investičnej firmy BlackRock, korporácií a bánk v jej vlastníctve, ako aj schému vyvárania
vojenského konfliktu, ktorý zadĺži krajinu až po uši a tá sa stane kompletne závislou na investoroch,
ktorí konflikt financujú a po jeho skončení si ju potom rozdelia ako vojnovú korisť. Ukrajinský
prezident a komik Volodymyr Zelenskyj je v tomto obrovskom divadle a podvode servírovanom
verejnosti iba užitočný idiot, ktorý hrá svoju veľkú životnú úlohu napísanú jeho bábkovodičmi a
americkými akcionármi. 0
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VIDEO: MUDr. Bukovský o vyšetrovaní pandemických udalostí, o tom, či
sa budú dať nájsť vinníci zodpovední za úmrtia, ale aj o tom, kto si počas
covidizmu dokázal zachovať zdravý rozum. Heslo „Vakcína je sloboda!“
bolo podľa neho to najväčšie klamstvo
Hosťom TERAZ TAKTO s Ankou Žitnou bol lekár MUDr. Igor Bukovský, PhD., ktorý okrem
terorizovania počas Plandémie poukázal aj na ľudí, ktorí ho očierňovali a prenasledovali za jeho
názory. 8

VIDEO: Ukrajinská protivzdušná obrana sestřelila nad ruským územím
ruský IL-76 vezoucí k výměně do Belgorodu 65 ukrajinských válečných
zajatců. Bývalý ruský prezident Medveděv naznačil, že sestřelení letadla
může být důsledkem vnitropolitických rozbrojů mezi neonacistickými
elitami v Kyjevě
V ruských médiích se spekuluje, že tento sestřel má vyvolat protesty na Ukrajině a destabilizovat už
tak vratkou Zelenského vládu. Ruské ministerstvo obrany totiž uveřejnilo letový manifest se jmény
ukrajinských zajatců a ruští novináři již na něm identifikovali 12 jmen elitních bojovníků pluku Azov,
zbytek byli běžní vojáci AFU. Kdokoliv rozhodl o sestřelu letounu se zajatci, chtěl na Ukrajině
vyvolat nepokoje. 5
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VIDEO: Pellegrini podpoří nominaci sluhu von der Leyenové Maroše
Šefčoviče, který se po mlčení během covidového teroru a během
pronásledování tehdejší opozice, opět uchází o funkci eurokomisaře, aby
otrocky plnil zločineckou globalistickou agendu Světového
ekonomického fóra v Davosu
Předseda parlamentu a šéf strany Hlas Peter Pellegrini, který se uchází o prezidentský úřad,
zdůraznil, že šéfka exekutivy EU se během jednání s ním velmi pochvalně vyjádřila na adresu
Šefčoviče. Pellegrini ve svém videoblogu upozornil, že v Bruselu hájil naše národní zájmy. 26
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